T WJ3d|
S$}Sa] SI|(n] Soui|



71

worPuUIM} LT0Z @

s1sa| sajqel sawil T

¢24025 10303
S1Y S1 IDYAA 1533 YoD2 U1 / S3I0IS PUD SISa} 6 SaYDI Jo0L ‘0T

¢aJayz a4o sdnoub Aupw moH 9 Jo sdnoub jpnba ojun
Pap1AIp aup hay] 11511 Jooyas p uo ob uaupys 09 Jo dnouby ‘61

6 = +18 8L W= x9 Ll

SU013DNIIDI 3say} a3a]dwo)

S3]0N

=0l +0cZl 91 =Gx9 "0l
=C+8l ql =%7xE 6
=8=+¢dL Yl =8x0lL '8
=g+ LT El =gx1ll L
=% +¢Ct 'l =Gx6 9
=9 +99 Ll =L *x8 G

:310N2ID)H
7 '€ [4 l

T 1S3l sajqvn] sawi]



wodpPjumil LT0C @ SS9 Sa)qel Ssawill €1

£2INUIW YIDa Pasn aJp Sa)qJpw Aunw MOH "a3nuiw 1 Ul
¢an1b yoma Aay3 p1p 2409s IDYAA 24005 s3ayond 7 bunf ‘sejqapw 0T ynm siazond s auryonw v 0z

aws ay3 p4omp Yooa hay | )p4ano 4z paomp sabpnlino4 "0z

¢a4ay3 a4o sunqg huow moH 'sbnq 1T u1 pazond uaaq

¢9IMQq1Jjuod yoma

Aayl p1p yonw moH "0#3 1502 Juasaud ay “Ajjpnba

aADY sunq ay ] 41pf j00y2s ay1 10 9 fo sbnq u1 pjos aup sung 61 3500 3y bulpys ‘quasaid » puaiif D Aing uaupyo anq 61

7= +C& 8l 99-= x 8 Ll 7= + 717

SU013DN2)DI 3say} a3a]dwo)

=8 +%C 91 =8x6 0Ol =L +Y
=%+l ql =8xG 6 =g+ 9¢
=L+77 Yl =0lLx6 '8 =%+l
=g+ €€ El =% xZl L =6+CL
=L +8C Cl =9x9 9 =8+ %
=6+09 'Ll =Gx6 9 =g +8l
:31DN2ID)
7 € K4 L 7

Z 1S3l sajqn] sawi|

8l

91
al
7l
€l
<l
‘L

6 = x &g Ll

SU013DNIIDI 3say} a3a]dwo)

=L x0l Ol
=Gx8 6
=¢xZl '8
=llx9 L
=8x6 9
=9xG g
:310N2ID)H
K4 L

€T 35391 sajqu] sawn]



A worPuUIM} LT0Z @

s1sa| sajqel sawil

¢12b yoma

Aaya 11m Aupw moH 3ond ay3 ul Z¢ a4o aJay3 JI 's4a3s1s
2243 Jay pum fjasuay uaamiaq s1nasiq bulioys s1 wns "0z

243y} a4p 3saayd Jo

sa2a1d Aupw MoK "sa231d G 03u] IN2 2UD 353aY2 JO $Y201q ZT “6T

9 = +8T 8T %=

=1+82

=g +09

=1+ 9¢

=9+ 8%

=L +8C

=€+1¢

97
q1
1
€T
T
11

x%7 LT

SU013DN2)DI 3say} a3a]dwo)

=0T x6 0T

7xG 6

€x9 '8

9xL 'L

=8x6 9

=8xG g

:31DN2ID)

ZT 3S3] sajqu] sawn]

¢anpYy sa1ofonul ZT 111m sj@aym Aupw moH

¢o49Yl aJn SMO.J

Aupw moH 's304402 7 Jo smou u1 pajun)d aup $304400 g

+ 801

€+ 6
6+<CL
8 + 99
¢ +%C
7+ 8¢
€+09¢

8l

91
al
7l
€l
<l
‘L

8% = x 9

0¢

6T

Ll

SU013DNIIDI 3say} a3a]dwo)

=8x6 0Ol
=90xG 6
=0LxO0l '8
=gx8 1L
=Gx/, 9
=6x9 9
:310N2ID)H

€ 1S3 Sa|gnl Sawn]



worPuUIM} LT0Z @

¢£32S Yoa U1 aJay3 aJp s)pq Aiupw moH
1P U1 S]1Dq G+ a4 aJay] ‘s])pqioof fo s1as ¢ shng jooyasy ‘0z

¢syond ¢
U1 243Y3 24D sJanJ Aiunw moH g Jo syond u1 awo0d suaINyY 6T

L= +99 8l 499= x G Ll

SU013DN2)DI 3say} a3a]dwo)

=C+CC 91 =8x0L Ol
=8+ 8% 'ql =Gx09 76

=6 +80l %l =ZllxZl '8

=% +¢CE €l =9 x|l L
=5+6% Tl —Ex€ 9

=9 +99 Ll =%7x6 9
:31DN2ID)

7 '€ [4 l

# 153] Sa|qu] sawn]

s1sa] sajqel sawi] TT

£s193ond g u1 auayl
24D $319Ns1q Aupw MOH "s11M2s1q ZT SpY s1Nasiq Jo 183ond v 07

¢and yooa u1 aup sp10uad
Aupw moH ‘sanid g oju1 Ajonba sp1ouad 9g saupys Jayovaly 61

8 = +%¢ '8l 09 = x G [l

SU013DNIIDI 3say} a3a]dwo)

=%7+8% 9l =8x 0L 0Ol
=9+09 "Gl =gx1ll 6
=6+66 Yl =9x6 '8
=g+8l '€l =Gx8 1L
=8+96 ¢l =6xL 9
=g+LC L =%7x6 G
:310N2ID)H

7 '€ [4 l

IT 33l Ssa)jqu] sawi]



o1 worPuUIM} LT0Z @

s1sa| sajqel sawil

¢24ay3 24p sajqo3 hupw moH

"2]qD3 Y93 3D 31S U4P]IYD 4 "SSD]2 D U1 UaJIP)IYD 87 aUD 243Y] "0F

¢4ay12b0310 Uayn] 24D sa13puad Aunw MoH
'sa13)puad G saypl Yova suahnjd 1T uoizadwod ;(pgloof D Ul 6T

6 = +9¢

g +0¢

€+

7 +8¢C

=l =Wyl

-8+ 8%

=9+99

8l

9l
al
7l
€l
<l
‘L

x ¥

Ll

SU013DN2)DI 3say} a3a]dwo)

=9x/ 0l
=8xG 6
=8x8 '8
=GxZl 1L
=6xC 9
=9x/ 9
:31DN2ID)

OT 1S3l Sa)gqnl sawn]

¢s¥20s Jo sund TT u1 24aYy3 240 s3¥20s Aupw MoH

$aADY JaYoDal Yy}

111M sdnoub Aupw MoH "SassD]d ay3 Ul UaJ4p]1yd 09 24D 243y
"ZT Jo sdnoub o3u1 sassp)o om3 as1unbio 03 SJUDM JaYIDa} Y

G = + 09

=§+G4¢

= 0L+ 0L

=8+ %9

=L+ 48

=g+¢€€

=4+ 0C

8l

91
al
7l
€l
<l
‘L

e =

x ¥

0¢

6T

Ll

SU013DNIIDI 3say} a3a]dwo)

Lxg

=7 xZl

Gx9
8 x¢€
Gx8
6xL

0
6
‘8
L
9
g

:310N2ID)H

G 3S3l Sa|qnl Sawn|



worPuUIM} LT0Z @

£Sa431] €9 spjoy Ioy3 j0od buippnd v 171f 03 papaau aun Ja3pM
Jo s123onq Aupw moH ua3om Jo sau3] £ ploy ubd 123oNq ¥ "0Z

£3500 S193013
DWAUID / 1]1M YoNw MOH "YoD3a 9F 30D SIa3013 DWaU1) 6T

€= +8T1 8T 06 = x6 LT

SU013DN2)DI 3say} a3a]dwo)

=G +9€ 91 =CT x8 0T
=0T +OTT 9T =6x9 6
=¢+%7C Y1 =0T xG '8
=6+7L €l —6x9 ‘L
=9+99 (T =Lx/L 9
=%+9¢ 11 =Gx6 G
:31DN2ID)

7 '€ [4 l

9 33| Sa)q] Sawi]

s1sa| sajqel sawil 6

£X0( Y902 U] 24D SUOIDI AUDW MOH "X0q YoDa
u1 syond g ynm ‘¢ Jo syond ui p1os aup suolund aoinfajddy ‘0z

£SY20S #Z Y1 Wo.f apow 3¢ UDI SY20S
Jo su1nd Aupw moH Uampup s1Y U1 $320S dIYM +Z spuifaor ‘6T

ll= +09 8L O9l= x%7 Ll

SU013DNIIDI 3say} a3a]dwo)

=ZlL+%7lL 9l =1l x¢ Ol
=6 +06 Gl =Egx8 6

=G +Gl 7l =ZllxL '8
=%+ ¢CE €l =8x6 L
=g+4l ¢l =llx¢E 9
=6+LC 'l =6x% 9
:310N2ID)H

7 '€ [4 l

6 1S3l Sa)qp] sawi]



wodpPjumil LT0C @ SS9 Sa)qel Ssawill L

$2A1222. PIIY2 Y93 1)IM SJa3213s Aunw

MOH "UaJp]1yd 6 usamiaq fjpnba paipys auo sua3013s G 0T ¢4ay1ab031p anpy suapids £ op sba) hiubw moH ‘0z
¢4ay12b0310 242Y3 24D S31qDI AUDW MOH "SWO0ISSD]I ¢a1doad GG 2303 03 papaau aq

ZT 24D 243y 'Sa]qDp3 8 SDY ]00YIS D U1 W00JssD]d fiuang 6T 1M supd2 Aupw MmoH 42 Yyona ui ajdoad g Jof aonds s124aYy] 6T
= +G%7 Bl v = x9 Ll 6 = +/C '8l 99 = x8 Ll
Su011DNIDI 3say} azd)dwo) SU011DNI DI 3say] azd1dwo)
=g+1C 91 =1l =x 0L Ol =C+8l 91 =/ x¢l Ol

=9+ ‘Gl =8x6 6 =6 +80L gl =9x0l 6

=g+8l Wl =% x/ '8 =9+99 Ml =%7x6 '8

=L+1lC '€l =6x0l 1L =8+ ¢t €l =9x8 L

=% +8%7 ¢l =llx¢E 9 =G +GE ¢ =Gx6 9

=8+88 'l =Gx6 G =0L+0L 'Ll =8x¢C 9
:2210N2ID)H 221DN2IDH

7 € [4 l 7 € [4 l

g 3s39] sajqu] sawin] L 1S3l sajqn] sawi]



